

# 学习贯彻六中全会精神

## 峨矿学六中全会精神促预算目标完成

■通讯员 王振华 报道

本报讯 党的十八届六中全会召开后,峨口铁矿通过各种形式深入学习全会精神,并把贯彻会议精神转化成冲刺年度目标的最强劲动力,全矿干部职工勇于作为,奋勇前进,切实将思想和行动凝聚到完成全年各项预算目标的攻坚战中。

该矿通过中心组、“三会一课”等多种形式,全面学习党的十八届六中全会公报、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》、《人民日报》学习贯彻党的十八届六中全会精神系列评论员文章等,深入领会精神,深刻

把握全面从严治党的意义,把握新形势下加强和规范党内政治生活的基本遵循,把握加强党内监督的基本要求,并把贯彻落实全会精神与有序推进“两学一做”学习教育结合起来,党员领导干部带头撰写学习体会文章,模范遵守党章党规,率先垂范、以上率下,带动党员尽责至善,争做“四讲四有”合格党员。

当前正值冲刺全年目标,为明年工作打好基础的关键时期,该矿坚持统筹结合,着力在推动工作落实上下功夫。将贯彻党的十八届六中全会精神与当前安全生产相结合,全员发自内心的学习、反思、讨论事故案

例,刻骨铭心吸取事故教训,持续打好“三反”歼灭战,全方位排查整治隐患,严格安全管控,层层落实安全责任,切实让每位职工真正成为安全生产的第一责任人;针对矿山冬季安全生产特点,扎实做好防冻保温措施的落实和冬季生产及生活的物料储备工作,精心组织生产,保证采场均衡出矿;扎实做好各项降本措施的有效落实,全方位深挖降本潜力;严把冬季装车质量关,精细做好球团矿产品的发运任务;扎实做好冬季供暖工作,给职工家属提供一个温暖、舒适的工作生活环境,切实将“温暖工程”真正落到实处。

## 不锈钢热轧厂让六中全会精神入脑入心

■通讯员 孙磊 报道

本报讯 党的十八届六中全会召开后,不锈钢热轧厂党委深入学习宣传贯彻全会精神,领会核心要义,将精神实质落到实处,积极推进全年各项工作顺利完成。

该厂要求,各党支部要将学习全会精神与当前开展的“两学

一做”学习教育相结合,通过“三会一课”、班前会将精神贯彻落实到每一名党员,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识。认真做好《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的贯彻落实,进一步加强和规范党内政治生活,强化党内监督,将“两个责任”落到实处,坚定不移

推进全面从严治党。同时要求各党支部要将学习全会精神作为当前的重要任务,通过领会精神实质,不断提高党性修养,将学习转化为行动力,不断提高党员队伍工作水平,在提质量、降成本、增效益各方面工作中主动担当,发挥先锋模范作用,带领广大职工攻坚克难,创优创效,促进公司持续健康发展。

## 当好攻坚克难的“扛旗人”

今年以来,复合材料厂各级党组织紧紧围绕厂预算目标和重点工作,持续开展“党员先锋行”主题实践活动。图为该厂回转窑现场400米电缆线路敷设过程中,机关党员干部带头,群众参与,克服地沟狭窄和弯道曲折的困难,顺利完成任务。

邱宝文 摄



■通讯员 姜润津 岳九成

她扎根现场20年,一心扑在工作上;她坚守理想信念,履行入党誓言。她就是冷轧硅钢厂退火二党支部共产党员武文君。

身为党员,武文君用实际行动诠释着一个党员该做什么,不该做什么。



## 担当奉献是本色

她注重实践、善于思考,她不断完善设备、改进操作方法,她处理问题有依据、有策略,及时解决了生产中出现的各种质量问题。

2015年硅钢6号退火线钢带连续出现黑斑,影响到产品质量,她准确找到了故障点,使问题得以解决。6号退火线钢带又

连续出现边部折印,她立足现场发现问题所在,通过调整参数后得以解决。

今年初,针对高牌号硅钢焊缝开焊问题,她通过观察与生产操作工共同制定了焊机焊轮更换制度,从而避免了因焊缝开焊而停车的现象。就在前几天,生产班组发现炉内

划伤,武文君接到电话后,凌晨2点来到生产现场,通过观察准确判断出造成钢卷划伤的原因,很快恢复了生产。

武文君履职尽责、敢于担当的精神和立足现场解决难题的工作作风,赢得了大家的好评。职工说,这样的党员我们服。

保卫部落落实「两个带头人」抓住「三个结合」

本报讯 保卫部党委把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神摆在突出位置,按照公司党委“两学一做”学习教育的总体部署,以中心组专题学习、“三会一课”等形式,迅速展开学习教育。

认真落实“两个带头人”,层层示范带动。中心组带头人,以身作则、率先垂范,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神;坚持领导干部上讲台,副处级以上领导干部结合各自分管工作,分别在分管部门上党课作辅导。党员领导干部带头,认真学习,自觉增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,做到先学先知、先悟先行,发挥“关键少数”的示范引领作用,为其他党员开展学习教育做出表率。

坚持“三个结合”,加强党性教育。坚持个人自学与集体学习相结合,党工科在“两学一做”每个专题环节下发现理论学习计划,引导广大党员自觉加强学习。坚持理论学习与研讨交流相结合,在党员中开展“三联三促”、“党员先锋行”、“创先争优”等活动,引导广大党员增强宗旨意识,树立工作标杆,争做党员先锋。坚持典型引领和警示教育相结合,深化党员的先锋引领作用,同时,认真组织开展警示教育,引导党员增强纪律自觉,严守党规党纪。

做到用心用脑,学以致用。认真地学习、与时俱进地学习、持之以恒地学习。用心学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,以理论提高认识,以理论把握规律,以理论指导实践。全面学习做好本职工作所必需的知识,通过学习,引导职工干什么学什么,干什么精一行,干什么成一行。坚持问题导向,向实践学习,真正做到学以致用、学以致用,提高工作的系统性和创造性。(保卫部党工科)

## “两学一做”在基层

### 红二十五军长征序列

红二十五军于1931年10月在安徽六安建立。1932年10月,红四方面军撤离鄂豫皖革命根据地后,留下红二十五军一部坚持斗争。同年11月,根据中共鄂豫皖省委决定,红二十五军在湖北黄安重建。1934年11月16日,红二十五军2980多人从河南省罗山县何家冲出发长征。1935年9月长征到达陕北后与陕甘红军第二十六、第二十七军合编为红十五军团,以徐海东为军团长,程子华为政委,刘志丹为副军团长兼参谋长。11月,红十五军团归入红一方面军序列。

### 红二方面军长征序列

1930年7月,贺龙领导的红四军与段德昌领导的红六军在湖北公安县合编为红二军团。1931年3月,根据中共苏区中央局和湘鄂西分局的指示,红二军团改编为红三军。1933年6月,湘赣、湘鄂赣革命根据地的红军合编为红六军团。1934年8月,红六军团在西进途中正式成立军团领导机关。1934年10月,红六军团与红三军在贵州印江县木黄会师,红三军恢复红二军团番号。1935年11月19日,红二、红六军团17000多人从湖南省桑植县出发开始长征。1936年7月,红二、红六军团与红三十二军(原红一方面军的第九军团)在甘孜组成红二方面军。摘自《人民日报》

## 长征·光辉历程(十五)